

如无特殊情况

# 西安将于1月25日全部降为低风险地区

新华社西安1月22日电 记者从22日举行的西安市统筹推进疫情防控和经济社会发展系列新闻发布会上了解到,如无特殊情况,西安市预计将于1月25日全部降为低风险地区,除个别封控、管控点位外,其他地区都将恢复常态化防控。

西安市政府副秘书长张峰虎介绍,随着疫情形势逐渐好转,包括新城区、碑林区、莲湖区、航天基地在内的17个区县、开发区已经有序恢复正常生产生活秩序。在落实疫情防控措施的前提下,全市工业企业、重点项目和商贸仓储物流企业等陆

续复工复产,与市民日常生活密切相关的大型商场、银行网点等已陆续恢复营业,全市社会生产生活秩序正在积极稳步恢复正常。

张峰虎表示,按照国务院联防联控机制有关文件规定,经专家组认真研判,如果没有特殊情

况,预计1月25日西安市将全部降为低风险地区,除个别封控、管控点位外,全市其他地区都将恢复常态化防控。

目前,西安市共有高风险地区1个、中风险地区2个,全市其他地区均为低风险地区。



雪落京城美景如画

1月22日拍摄的北京北海公园雪景。近日,北京连续降雪,雪后的京城一片银装素裹。

新华社发

## 长江江苏段自然岸线比例提升至73.2%

据新华社南京1月22日电 记者从正在南京召开的江苏省第十三届人民代表大会第五次会议上了解到,通过持续推进岸线整治清理,长江江苏段自然岸线比例提升至73.2%。

江苏省政府工作报告显示,2021年江苏持续推进长江生态环境保护修复,巩固提升沿江岸线整治成果,长江干流江苏段水质保持Ⅱ类,自然岸线比例提高到73.2%。

2020年长江经济带生态环境警示片披露的14项问题全部完成整改。江苏省发展和改革委员会主任李侃桢介绍,通过持续开展沿江特色示范段建设,长江两岸新增造林6300亩。

长江在江苏境内蜿蜒432.5公里,流经南京、镇江、扬州、泰州、常州、无锡、苏州、南通8个设区市,岸线总长约1169公里,是全国拥有长江岸线最长的省份。过往,长江江苏段岸线被大量企

业、码头占据,在“共抓大保护、不搞大开发”战略引导下,江苏沿江各市加大长江岸线整治清理力度,自然岸线占比大幅提升。

2022年江苏将持续抓好长江大保护,纵深推进船舶污染治理、尾矿库污染治理等,着力解决“重化围江”等问题,深化“美丽岸线”建设,巩固扩大岸线整治和生态保护修复成果,持续抓好长江“十年禁渔”,严防长江非法捕捞反弹。

## 中伊俄三国海上联合演习落幕

新华社北京1月22日电 当地时间1月20日16时,中伊俄三国海上联合演习落幕。中国海军乌鲁木齐舰、太湖舰驶离伊朗恰赫巴哈尔海域,继续执行后续任务。联合演习深化了中伊俄三国海军之间的交流合作,展示了三方共同维护世界和平与海上安全、积极构建“海洋命运共同体”的良好意愿和能力。

中伊俄三国海上联合演习于1月18日至20日在阿曼湾海域举行。中方参演兵力包括导弹驱逐舰乌鲁木齐舰、综合补给舰太湖舰,伊方则派出包括“德纳”号护卫舰、“纳赫迪”号护卫舰、“沙希德·纳泽里”号双体船在内的

各型舰船10艘,俄方参演兵力为“瓦良格”号导弹巡洋舰、“特里布茨海军上将”号大型反潜舰、“鲍里斯·布托玛”号油船,三方还派出直升机、无人机及特战分队、潜水分队等参加演习。这是中伊俄三方继2019年首次海上联演之后的再度合作。

在持续3天的联合演习中,三国海军以舰艇编队联合维护航运及海上经济活动安全为课题,连续开展编队运动、灯光信号通信、夜间航渡等课目演练。20日下午,海上阅兵式举行,中伊俄海军官兵在甲板上分区列队,挥手告别,随后三国海军举行分航仪式。

## 中国向巴西出口首台纯锂电池调车机车

据新华社长沙1月22日电 记者从中车株洲电力机车有限公司获悉,该公司自主研发的1000千瓦大容量100%纯锂电池牵引调车机车日前在上海港装车,将于今年3月运抵巴西。这也是我国首台出口巴西的纯锂电池调车机车。

调车机车是指用于列车编组、解体、转线及车辆取送等调车作业的机车。此次出口巴西的调车机车

具有智能、绿色的特点。机车装载有智能控制系统和无线传输系统,可实现智能诊断、实时监测和车地数据实时传输。

此外,机车使用100%纯锂电池,以绿色电能替代柴油,同时减少温室气体排放。中车株机公司产品研发中心总体设计主管吕庆增介绍,该机车与内燃机车相比,能耗更低、效率更高,而且没有噪声污染和废气排放。

## 省政协十二届五次会议胜利闭幕

(上接1版)二要奋力担当作为,携手扛起光荣使命,共同谱写新的篇章。

聚焦“三大光荣使命”“六个显著提升”“九项重点工作”,深入调查研究,积极献计出力。三要坚持履职为民,更好联系服务群众,助力增进人民福祉。深入“察民情”,常态“访民意”,积极“解民忧”,推动解决老百姓急难愁盼问题,凝心聚力促进共同富裕。四要深化团结联谊,不断汇聚各方力量、同心同德同向同行。构建以科学理论为指导、协商交流为特色、自我提高为主旨、增进认同为目标的学习实践平台,用伟大的思想引领人、共同的目标激励人。五要抓好自身建设,着力增强素质本领、奋力交出政协答卷。坚持在继承中发展、在发展中创新,深化专门协商机构建设,广大委员要努力成为勇于担当的实干家、改革发展的促

进派、界别群众的贴心人,在新时代新征程中不断彰显政协作为、争取更大光荣。

张义珍强调,伟大成就振奋人心,宏伟蓝图催人奋进。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,在中共江苏省委领导下,以史为鉴、开创未来,踔厉奋发、笃行不怠,不断开拓政协事业发展的崭新局面,为携手扛起“争当表率、争做示范、走在前列”新使命、共同谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章而团结奋斗,以实际行动迎接中共二十大胜利召开!

省政协副主席杨岳、周健民、朱晓进、洪慧民、麻建国、阎立、周继业、王荣平、胡刚、姚晓东、秘书长黄继鹏出席大会。王荣平主持闭幕会。大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

讲文明树新风 公益广告

镇江日报社 宣

# 践行“八礼四仪”

# 争做新时代好少年

